
 Søgning og optag   2020 2021 2022 MÅL  

1.1. Søgning 
Søgning i alt 5644 5271 4184    

1. prioritets søgninger (antal + andel)  2038 (36%) 1603 (30%) 1565 (37%)    

1.2. Optag 

KOT - DK 1234 1222 1326    

KOT - INT 228 260 26    

Faktisk sommeroptag 1467 1432 1218    

Faktisk Vinteroptag 374 441 433    

1.3. 
De studerendes fordeling på 

uddannelsesbaggrund  
(baseret på sommeroptag) 

STX 374 298 298    

HF 320 254 277    

HHX 268 181 195    

HTX 140 89 79    

EUD 98 116 76    

EUX 80 75 67    

Adgangsgivende eksamen fra udlandet 186 233 0*    

Andet 24 187 34    

  Fastholdelse             

2.1. 
Andel af studerende, som fortsat er 

indskrevet på uddannelsen ved 
slutningen af 1. studieår 

Optag vinter 75% 63% 68% 

Min. 80% 

 

Optag vinter (INT) 86% 55% 73%  

Samlet (vinter) 77% 60% 69%  

Optag sommer 78% 70% 78%  

Optag sommer (INT) 88% 70% 85%  

Samlet (sommer) 80% 70% 79%  

Samlet (hele året) 79% 68% 77%  

2.2. 
Andel af studerende der  

gennemfører uddannelsen 

Optag vinter 65% 55% 65% 

Min. 70% 

 

Optag vinter (INT) 78% 66% 72%  

Samlet (vinter) 69% 71% 67%  

Optag sommer 67% 63% 68%  

Optag sommer (INT) 79% 71% 73%  

Samlet (sommer) 69% 64% 69%  

Samlet (hele året) 69% 67% 69%  

  Uddannelse og job           

3.1. 
Studerendes vurdering af det samlede 

udbytte af undervisningen 
Gennemsnit af besvarelser (1-10) 7,9 7 7,2 

Min. 8 

 

3.2. Studerendes vurdering af egen trivsel Gennemsnit af besvarelser (1-10) - 7,8 7,2  

3.3. 
Studerendes vurdering af ansvar for 

egen læring  
Gennemsnit af besvarelser (1-10) - 8,9 8,5  

3.4. 
Studerendes vurdering for støtte og 

vejledning på uddannelsen 
Gennemsnit af besvarelser (1-10) - 7,3 7,6  

3.5. 
Studerendes vurdering af muligheder for 

at have medindflydelse på 
undervisningen 

Gennemsnit af besvarelser (1-10) - - 6  

3.6. 
Studerendes vurdering af eget 
tidsforbrug på undervisning og 

forberedelse 
Median af besvarelser 37 21 33 Min. 37  

3.7. 
Studerendes tilfredshed med 

praktikforløb  
Andel der svarer "meget enig" eller "enig" 96% 92% 95% 

Min. 90% 

 

3.8. Aftagers tilfredshed med praktikanter Andel der svarer "meget enig" eller "enig" 97% 97% 98%  

3.9. 
Aftagers tilfredshed med digitale 
kompetencer hos praktikanten 

Andel der svarer "meget enig" eller "enig" 97% 97% 98%  

3.10. 
Andel af udenlandske studerende i 

praktik i Danmark 
Andel af samlet antal studerende 71% 76% 76% Min. 75%  

3.11. 
Karaktergennemsnit for afsluttende 

opgave 

Samlet karaktergennemsnit for dk hold 8,0 7,8 7,9 

Min. 7 

 

Samlet karaktergennemsnit for int. hold 7,3 6,8 7,2  

Samlet karaktergennemsnit 7,9 7,6 7,7  

3.12. Dimittendkompetencer Andel der svarer "meget enig" eller "enig" 57% 45% - Min. 50%  

3.13. Bruttoledighed (4-7. kvartal) Andel ledige 9,0% 13,5% 10,8% Max. 9%  

 


